



阿拉善风光

内蒙古美食

在这片神奇壮美的土地上,每一个角落都藏着故事,每一缕风都唱着歌,每一幅诗情画意的画卷都是你想要的诗和远方!

# “畅游中国 悦享北疆 幸福生活”烟火内蒙古游“味”浓

初夏五月,草木皆新,生机盎然。5月19日,以“畅游中国 悦享北疆 幸福生活”为主题的2024年“5·19中国旅游日”内蒙古自治区主会场活动在兴安盟科右前旗察尔森镇火热启动。

上午10时,活动在《蒙古马》歌舞表演中拉开序幕,青年歌手敖日格勒激情演唱《守望相助》《绿色兴安》,兴安盟乌兰牧骑演员蔡国斌与游客互动演唱《我和草原有个约定》,歌声回荡上空,把整场活动氛围推向了高潮。

在今年“五一”假期期间,内蒙古全区接待国内游客1502万人次,实现国内游客总花费106亿元。恼包村、乌兰哈达火山民宿、鄂尔多斯野生动物园、林胡古塞、五角枫景区等创出接待人数新高。内蒙古旅游乘势而上,以“5·19中国旅游日”活动为契机,落实招徕游客奖补政策、发布服务标准、倡导诚信经营、推出精品线路,在“我和草原有个约定”的旋律中畅游北疆、悦赏北疆。

活动现场,内蒙古自治区文旅宣传推介官推介了内蒙古自治区文旅产品、全区夏季旅游产品、线路和文旅活动,发布了内蒙古自治区研学旅行标准、遴选研学旅行商、第三批研学旅游基地、精品研学旅游课程和线路。同时,发出诚信经营倡议。同时,兴安

盟主会场还将举行“悦赏北疆”兴安盟村运会、乡村联欢会、研学手工坊、村潮市集、乡村电商选品会、“会”聚良缘交友联谊等系列旅游活动。

此次活动旨在以打造自治区旅游“四地”为着力点,做大做强“我和草原有个约定”1+N系列特色品牌,宣传展示内蒙古的地域风貌、自然风光、民俗风情、特色风味,宣传展示北疆文化的深厚底蕴、特色魅力,切实推动“以文塑旅、以旅彰文”,不断巩固文旅经济“供需两旺、高开高走”的良好态势。

据悉,整个5月,全区各地围绕“畅游中国 悦赏北疆 幸福生活”主题,开展露营节、演唱会、乡村游等“5·19中国旅游日”主题月各项活动400余项,实施发放优惠券惠民卡、景区住宿减免打折等优惠措施120余项,5月19日前后全区100余家景区实施门票减免政策。

包头市推出“游长城故里 走塞外古道”“寻美包头黄河”、蒙古马联赛等89项文旅系列活动。赤峰市推出畅游全市13个优质景区的惠民年卡,持卡人一年内免费进入合作景区各10次。锡林郭勒盟在5月19日启动2024蒙古马超级联赛,举办30公里耐力赛、15公里接力赛、骑射比赛等蒙古马赛事。乌海市打造“为一场赛事奔赴一座城市”的旅游热点,

举办马拉松、自行车赛、沙滩足球、竞走赛事,各种赛事将从5月持续到9月。满洲里市在5月19日启动“万里茶道——和平之旅”中俄蒙自驾游活动,组织国内游客通过自驾方式重走茶叶之路。

巴彦淖尔市、乌兰察布市、阿拉善盟、呼伦贝尔市、鄂尔多斯市、呼和浩特市分别以“吃”“住”“行”“游”“购”“娱”开展系列活动。巴彦淖尔市主打“吃”主题,举办“天赋河套 柿柿如意”“塞上江南·食尚临河”美食节等系列活动。乌兰察布市主打“住”主题,开设帐篷区、宿营地,推动旅游民宿发展。阿拉善盟主打“行”主题,举办第三届四驱车攀岩挑战赛、第七届马帮大会暨首届汽车户外露营大会等活动,丰富自驾游活动内容。呼伦贝尔市主打“游”主题,开展鄂伦春自治旗各景区旅游目的地评选、莫力达瓦之春——露营大会等活动,丰富旅游产品。鄂尔多斯市主打“购”主题,开展“畅游暖城 购享旅行”——2024年“5·19中国旅游日”鄂尔多斯主题活动暨“购”在鄂尔多斯倒计时点亮活动。呼和浩特市主打“娱”主题,5月18日—19日举办2024张杰“未·LIVE—开往1982”巡回演唱会,大型马舞剧《千古马颂》、大型马术实景剧《雄鹰》等都在5月上演。

此外,美食最能体现地方特色。越来越多的游客希望深度体验和探索当地的风土人情,品尝地道美食。尤其对许多自称“吃货”的旅游爱好者来说,美食就是刺激出行的第一大因素。

晨光熹微中,呼和浩特市回民区宽巷子迎来新的一天。吆喝声、寒暄声和孩子们的笑声混合在一起,奏响了热闹的“交响乐”,升腾起浓浓的烟火气。热气腾腾的烧麦、鲜美爽口的羊杂汤、酥脆的焙子、酸甜的稀果羹……各种美食在这里都能找到。宽巷子不仅是呼和浩特市民喜爱的美食街,也成为外地游客前来打卡的网红地。中国烧卖美食街,从呼和浩特市玉泉区小召前街三道巷开始,一直到席力图召,沿街一家挨一家的烧卖馆,不仅留住了呼和浩特人的记忆,相信也能留住广大游客们的记忆。

文化展演丰富多彩,文旅活动持续“上新”,亮丽北疆为广大游客提供丰富多彩的文化盛宴,为内蒙古聚拢人气、汇聚“财气”、点燃“烟火气”。这个夏天,来内蒙古吧!在这片神奇壮美的土地上,每一个角落都藏着故事,每一缕风都唱着歌,每一幅诗情画意的画卷都是你想要的诗和远方!

(本报综合整理报道)  
(文中图片均来自内蒙古自治区文旅厅)



乌兰布和沙漠穿越之门旅游驿站



精彩的舞蹈



呼伦贝尔美景